

## ELŐTERJESZTÉS

**Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2024. április 22. napján tartandó rendkívüli, nyílt ülésére**

**Kövegy Község Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a 2023. évben**

***Tisztelt Képviselő-testület!***

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően - meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Az értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tartalmazza.

A fent említett jogszabályok alapján elkészített beszámoló az előterjesztés melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a melléklet szerinti beszámolót és döntsön annak elfogadásáról.

**.../2024. (04.22.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy: Kövegy Község Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a 2023. évben**

### HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tartalmi követelményeinek megfelelő és az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló – az előterjesztés mellékletét képező – beszámolót elfogadja.

2.) A Képviselő-testület megköszöni a Csanádpalota Városi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának minden dolgozójának a munkáját.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester,

Határidő: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Makói Járási Hivatal Hatósági, Szociális és Gyámügyi Osztály
- Csanádpalota Városi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
- Irattár

Kövegy, 2024. április 8.

Galgóczkiné Krobák Mária  
polgármester



<b>Előterjesztést készítette:</b>	Albertné Eszes Mariann igazgatási ügyintéző
<b>Látta:</b>	Besenyi Ildikó jegyző
<b>Tárgyalta:</b>	-
<b>Döntéshozatal:</b>	egyszerű többség
<b>Melléklet</b>	3 db Kövegy község Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásról a 2023. évre vonatkozóan, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat értékelése, Bölcsőde beszámoló

**Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású  
Köznevelési Intézmény Bölcsődei Tagintézménye**  
6913. Csanádpalota, Szent István utca 64.  
Tel: 06-62-263-062  
Email cím: bolcsode@csanadpalota.hu  
OM: 201966

## **Bölcsődei Beszámoló 2023 év**

A bölcsőde bemutatása: A bölcsődék működését a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet szabályozza, valamint ez utóbbi mellékletben tartalmazza A bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramját, ami pedig a szakmai munka egységessé tételéhez, és a színvonalának növeléséhez járul hozzá.

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része – az önkormányzat által fenntartott intézmény-, amely a teljes vagy részidős munkavállalók, vagy gyermekét egyedül nevelő szülők 1 éves - 3 éves korú gyermekei napközbeni ellátását, szakszerű gondozását, nevelését végző intézmény. A bölcsődei felvételnél azt a gyermeket kell előnybe részesíteni, akinek szülei munkába állnak, és akinek felvételét a körzeti védőnő, a házi orvos, a gyermekjóléti szolgálat, a szociális vagy egyéb körülményei a bölcsődei gondozást, nevelést indokolják.

### **I. A bölcsődei ellátás feladata**

A családban élő gyermekek életkorának és egészségi állapotának megfelelő gondozást – nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést biztosít azon gyermekek számára, akiknek szülei munkavégzésük, betegségük, szociális helyzetük, vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő kisgyermek napközbeni ellátását, szakszerű nevelést, gondozást végzi. Bölcsődénkbe a gyermek 1 éves korától vehető fel

a) harmadik életévének, betöltéséig, vagy

b) annak az évnek az augusztus 31-éig, amelyben a harmadik életévét betölti, vagy

c) annak az évnek a december 31-éig, amelyben a gyermek szeptember 1-je és december 31-e között tölti be a harmadik életévét, ha a szülő, törvényes képviselő vállalja, hogy a gyermek ellátását a nevelési év végéig a bölcsőde biztosítja.

### **II. Személyi feltételek**

A minimum személyi feltételeket a 15/1998.(IV.30.) N.M. rendelet 1. sz melléklete határozza meg intézményünkben az alábbiak szerint:

1 fő megbízott tagintézményvezető

6 fő kisgyermeknevelő - 3 csoport

1 fő kisgyermeknevelő, Szögi- Keresztúri Andrea aki hamarabb visszajött dolgozni 2024.05.hónapban és kivette szabadságát..2024.09.01-től (fregoli) munkakörben, a csoportokban szabadságon lévő kisgyermeknevelőket helyettesítette.

2 fő bölcsődei dajka

1 fő, közmunkaprogram keretein belül végez kiegészítő tevékenységet, aki szakképzett bölcsődei dajka (takarítás, kerti munka).

### **III. Tárgyi feltételek:**

A bölcsőde 2010 novemberétől teljesen új környezetben fogadja az érkező gyermekeket. A három csoportszoba kapcsolódik egymáshoz. A szobák berendezése szép, új a gyermekek életkorának megfelelő. Játékfunkció szerinti játszóhelyek kerültek kialakításra. A játékkészlet sokszínű, változatos, funkció szerinti csoportosítva, gyermekmagasságban van elhelyezve.

A fürdőszoba maximálisan biztosítja a kisgyermeknevelők számára a szakszerű gondozás feltételeit. Szép és higiénikus, minden eszköz elősegíti a gyermekek önállóságát.

Az átadóban jellel ellátott kis öltözőpados szekrények biztosítják a gyermekek ruhájának tárolását és az öltözködést.

A faliújságon a szülők részére szükséges információk, nevelői program, szakmai program, versek mondókák vannak kifüggesztve. A dekoráció mindig évszaknak és ünnepnek megfelelően van kihelyezve a gyermekek alkotásaival kiegészítve.

A bölcsőde rendelkezésére álló játékkészlete:

Az alapjátékokat minden csoportban biztosítani kell: játszókendők, babák, labdák, képeskönyvek, mozgásfejlesztők.

Nagymozgást fejlesztő- és segédeszközök: különböző méretű-, fajtájú labdák (ugráló, fizió érzékelő), kisméretű csúszda, rotikom alagút bújócska, multifunkcionális csúszda.

Alkotó tevékenységet segítő játékok: festékek, (alapszínek: piros, sárga, kék) ceruzák, filctoll, zsírkréta, gyurma, fakockák (különböző méretűek), Montessori-torony, zsírkréta, ujjfesték, rajztábla, aszfaltkréta, bábok, építő játékok

Énekzene, énekes játékok: hallás-, ritmusfejlesztő eszközök, csörgő, csengő, cintányér, triangulum, dob.

Különböző játékok: értelmi képességeket (érezkelés, észlelés, emlékezet, figyelem, képzelet, gondolkodás) és a kreativitást fejlesztő anyagok, eszközök.

Az évszakoknak megfelelő dekorációval kisgyermeknevelőink még hangulatosabbá teszik bölcsődénket.

**2023. év folyamán sor került:- Mosógépvásárlásra.**

- 36 darab ágyneműhuzat vásárlására.
- Nagyméretű és kisméretű törölközők vételére.
- A bölcsőde udvarán 3 új Libikóka vásárlására.
- Munkaruha vásárlásra.

### **A működés feltételei:**

A bölcsőde a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény Tagintézménye. 2023. Május hónaptól az intézménynek új vezetője lett Bába Andrásné az Intézmény Igazgatóasszonya. Állandó kapcsolattartás van az intézményegységek között. A felmerülő problémákat, elvégezendő feladatokat, ellenőrzések értékelését megbeszéljük az intézkedésekben együttműködünk. A havonta a vezetői értekezleteken is átbeszéljük az aktuális hónapban az intézményekben történt eseményeket. Az intézményvezető meglátogatja a bölcsődét, így betekintést nyer az itt folyó munkába, informálódik az aktuális eseményekről.

1 fő közmunkaprogram keretein belül végez kiegészítő tevékenységet, aki szakképzett bölcsődei dajka (takarítás, kerti munka).

A gyermekek étkeztetését a Fényes Vendéglő biztosítja.

A szülőkkel a felvételnél „megállapodás” kötésére kerül sor, amely tartalmazza, mit biztosít az intézmény a gyermekek számára; a szülő számára és mi a szülő kötelezettsége a bölcsődével szemben.

#### **IV. Gondozó-nevelő munka:**

A bölcsődés korú gyermekek ellátásánál legfontosabb a biztonság és a komfort érzés megteremtése, a személyi és tárgyi állandóság biztosítása.

A bölcsődei gondozás-nevelés feladata a gyermek testi és pszichés szükségleteinek kielégítése, a fejlődés elősegítése: a fejlődéshez szükséges egészséges és biztonságos környezet megteremtése, a környezethez való alkalmazkodás és az alapvető kultúrhigiénés szokások kialakításának segítése, az érzelmi fejlődés és szocializáció segítése.

**Cél:** a kicsik a családtól távol is jól érezzék magukat, megfelelően fejlődjenek. Életkorukra jellemző önállóságot érjenek el, valamint óvodaéretté válnak.

Ezt segíti a saját gondozónőrendszer, felmenőrendszer, bontva, a folyamatos napirend. Ebben nyújt segítséget az éves „Nevelői program” ami hónapokra bontva, évszakoknak megfelelően van elkészítve.

**Alaptevékenységük a játék,** eközben ismerkednek a világgal, amely elősegíti az érzelmi, értelmi és szociális fejlődésüket.

Örömforrás számukra a többi gyerekkel való együttlét, ami lehetőséget ad a társas kapcsolatok fejlődésére.

A kisgyermeknevelő a szabad játéktevékenységet helyezi előnybe a kisgyermek játéka során., ezáltal új ismeretekkel gazdagítja a gyermekeket.

A gyerekekről törzslapot vezetünk (2021. 01.01-től elkezdjük az új bölcsődei dokumentációt vezetni, párhuzamosan a régi törzslappal együtt), amelyben rögzítjük súlyukat, védőoltásukat, értelmi, érzelmi, mozgásfejlődésüket.

Az újonnan felvett gyerekek 2 hetes fokozatos beszoktatással ismerkednek új környezetükkel. Az első nap 1 órát tartózkodnak édesanyjukkal együtt a csoportban, majd fokozatosan nő a beszoktatási idő. A bölcsődelátogatás, a családlátogatás, a szülővel történő fokozatos beszoktatás és a napi találkozások során a szülők megismerik a bölcsődei nevelés elveit és gyakorlatát, a kisgyermeknevelő pedig a szülő segítségével megismeri a gyermek egyéni szokásait. Ezek a tapasztalatok kölcsönösen segítik az együttnevelés megvalósítását.

A szülők az üzenő füzetből és a napi beszélgetésekből megfelelően tudják követni gyermekük fejlődését. Lehetőséget kapnak az otthoni tevékenységek és változások dokumentálására is.

A Bölcsőde minden évben igyekszik az ünnepeket szimbolikussá és emlékezetessé tenni a gyermekek számára, így történt ez az idei gondozási évben is.

Az aktuális ünnepre , jeles napra készülünk (pl. húsvét, anyák napja, bölcsődei bucsuztató, farsang, télapó, tök nap, karácsony) .A csoportszobákat feldíszítjük , alkotunk a szülőkkel együtt Pl: Tök nap, Karácsonyi alkotó délután . A tanult énekekkel, mondókákkal csoportosan ünneplünk és próbáljuk élvezetessé tenni az ünnepet.

Június hónapban kis műsorra kerül sor a szülők számára, amellyel a gyermekek ünnepélyes keretek között búcsúznak el a bölcsődétől.

A bölcsőde kapcsolattartása a védőnőkkel jó. Rendszeresen látogatják az intézményt. Az óvodai átadás előtt a leendő kiscsoportos óvónők eljönnek a bölcsődébe, elbeszélgetnek a gyermekekkel és közösen látogatást tesznek az óvodába, hogy ismerkedjenek új környezetükkel.

#### **V. Bölcsődében dolgozó kisgyermeknevelők továbbképzési lehetőségei:**

A bölcsődében a 3. év alatti gyermekekkel való foglalkozás mind pszichológiai, mind pedagógiai szempontból professzionális felkészültséget igényel és a fő hangsúly már nem a gondozási feladatokra irányul, hanem a fejlesztő, nevelő, szocializációs tevékenységekre, valamint a korai felismerésre. Ezért fontos, hogy a kisgyermeknevelő komplex ismerettel, tudással rendelkezzen, melyet a megfelelő képzés elsajátítása által képes megszerezni.

**2020 évben** 2 fő tett eleget a szakmai továbbképzésben és teljesítette az előírt

60 pontot: Szabóné Tokai Szandra, Kállai Erika, Hatiné Szekeres Bernadett  
2020. december 31-ig három fő teljesítette az előírt 60 továbbképzési kredit pontot.  
(Szabóné Tokai Szandra, Kállai Erika, Hatiné Szekeres Bernadett)

## VII. Bölcsődei térítési díj

### *Jogszabályváltozások a bölcsődei étkeztetés térítési díjai tekintetében*

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151 §.-a alapján az alábbiak szerint veszik igénybe a térítésköteles és kedvezményes bölcsődei gyermekétkeztetés lehetőségét gondozottjaink: 100 % normatív kedvezményben részesülők/nap (osztva 231-el).

2015.szeptember 1-jétől kibővült a bölcsődében az ingyenesen étkező gyermekek köre. A gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek számára, ha a következő kritériumok közül akár egy is fennáll:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- tartós betegség, vagy fogyatékos
- egészséges, de a családjában nevelkedő testvére tartós beteg vagy fogyatékos
- három vagy több gyermek a családban
- nevelésbe vételét elrendelte a gyámhatóság
- családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg, a kötelező legkisebb munkabér 130%-át.
- **Kedvezményezettek, illetve a teljes térítési díjat fizetők számának alakulása**
- 2023. 100%-os kedvezményben részesülők: 52 fő
- Térítési díj mértéke 2022. október 01-től:
- Napi négyeszeri étkezés a bölcsődében (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna).
- Étkezési díj: 972,82-Ft/nap
- A települési önkormányzat kötelező feladatává vált a bölcsőde és óvoda zárva tartása esetén a szüneti gyermekétkeztetés biztosítása, melyre a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek közül a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek lesznek jogosultak ingyenesen.
- 
- **VIII. Szakmai munkáról – hatékonyságról**
- A 6/2016. (III. 24.) EMMI- rendelet módosította a 15/1998.(IV.30.) NM rendeletet a módosítás több új mellékletet is tartalmaz. A melléklet tartalmazza. A bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramját”ami változott „Az Alapprogram a családra, mint komplex rendszerre tekint,a bölcsődés gyermekek szabad játéktevékenységét tartja fontosnak. amelyet előzőleg a bölcsődei nevelés-gondozás szakma szabályait tartalmazó” módszertani levél tartalmazta más formában.

## X. Szakmai program:

A bölcsőde Szakmai Programja 2020-2024 év.

Aktualizálta: Kállai Erika

Elfogadva a társulás elnöke részéről: 3/2020. (11.10) Elnöki határozattal

Dr. Debreczeni István

Csanádpalota Térségi Köznevelési Társulás

Társulási Tanácsának Elnöke

1. Hagyományörzés
2. Jeles napok
3. Hátrányos helyzetű gyermekek segítése

4. Az ünnepek és hagyományok ápolását nem lehet kihagyni a bölcsőde életéből sem, hiszen játékos formában viselkedési formák, magatartási módok átadására van lehetőség, a gyermekek számára megkülönböztethetővé válnak a hétköznapi és a jeles napok.

A szokások, hagyományok megtartása a kulturális örökség ápolását jelenti, amelyre a korai életszakasztól kell szocializálnunk a gyermekeket. A bölcsődei nevelés felelőssége azért is hangsúlyos, mert napjainkban a hagyományokból egyre kevesebbet élhet a család.

Csak élet közeli ünnepek és hagyományok ápolása lehet a cél ebben a korosztályban. Fontos, hogy ezeknek a hagyományoknak talaja legyen a közösségben, mert a múlt örökségéhez csak így közelíthetünk.

Keresnünk kell annak lehetőségét, hogy több olyan programot szervezzünk, amibe bevonható a család.

#### 5. Jeles napok

A környező világ megismerése a kisgyermek számára a felfedezés élményét jelenti.

Minél több érzékszervükkel ismerjék meg a körülöttük lévő világot.

Évszakonként más-más tapasztalatokat gyűjthetnek.

A környezetvédelmi szokásrendszert játékosan megtanulja a kisgyermek. Felnőttként igényévé válik annak alkalmazása.

Beszélgetések szintjén nyújthatunk ismereteket.

- A víz világnapja március 22.
- A föld világnapja április 22.
- Madarak fák napja május 10.
- Méhek világnapja május 20.
- A környezetvédelmi világnap június 5.
- Az állatok világnapja október 5.

3.A bölcsődei nevelés további célja, hogy minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenció tevékenységet folytasson. A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. Segítségnyújtás, tanácsadás a szülőknek. Jelzőrendszer!

## XI. Statisztika 2023. évről

Nyitvatartási napok száma: **268 nap**

Nyári takarítási szünet: **2023 augusztus 14 és 2023. augusztus 25.** között (10 gondozási nap)

Téli szünet: **2023. december 22-től 2024. január 05-ig.**

A Bölcsődében az engedélyezett férőhelyszám:: 36 fő

A bölcsődét igénybevevő gyermekek száma az év folyamán összesen,

2023. január 1-jétől december 31-ig : **52 fő**

2023. évben óvodai nevelésbe távozottak száma: **21 fő** a helyi óvodába, **1 fő** vidéki óvodába.

Hónap	férőhely száma (fő)	beíratott gyermek 2023. évben (fő)
január	36	35 (1SNI)
február	36	35(1SNI)
március	36	35 (1 SNI)
április	36	36(1SNI)
május	36	36 (1 SNI)
június	36	36(1 SNI)
július	36	32 (1 SNI)
augusztus	36	31 (1 SNI)
szeptember	36	23(1SNI)
október	36	25 (1SNI)
november	36	26(1SNI)
december	36	25(1SNI)

## **XII. A bölcsőde kapcsolatai más intézményekkel**

### **Bölcsőde – Óvoda**

A két intézmény kapcsolattartására a nyitottság és a folyamatosság a jellemző. Célunk az átmenet megkönnyítése. Ennek érdekében megismerjük egymás nevelési gyakorlatát.

Kapcsolattartás formái:

- megbeszélések
- kölcsönös látogatások
- szülői értekezlet

Bölcsőde – Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény:

- munkaértekezletek
- intézményvezető rendszeres látogatása a bölcsődében

Bölcsőde - Védőnői Szolgálat

- A védőnők havonta látogatják az intézményt. Figyelemmel kísérik a gyermekek fejlődését.

A bölcsőde kapcsolatot tart a Gyermekjóléti Szolgálattal, a gyermekvédelmi felelőssel.

Bölcsőde – Fenntartó Önkormányzat

- Az év folyamán sok segítséget kaptunk az önkormányzattól. Udvar rendbe tétel, fűnyírás és belső karbantartási munkák, tisztasági meszelés.

Bölcsőde – Szakmai Módszertan

- Folyamatos kapcsolattartás jellemezte az elmúlt egy évet. Szakmai kérdésekkel fordultunk Mészárosné Horváth Erzsébet szaktanácsadóhoz. Tapasztalatcserén vettünk részt két alkalommal a Szegedi Bölcsődékbe. Mindig szívesen segítettek bármely kérdés vagy kérés merült fel.

Bölcsőde – Gyermekjóléti Szolgálat

Az idei évben a jelzőrendszer sajnos működött, hiszen kettő gyermeket védelembe vettek.



Bölcsőde-Magyar Bölcsődék Egyesülete mint módszertani szervezet

### **XIII. Szülőkkel való kapcsolattartás:**

Beiratkozás idején személyes beszélgetés, tájékoztatás mellett a szülő rövid betekintést nyerhet a bölcsődei életbe.

Családlátogatás során ismerkedik meg a gyermek a kisgyermeknevelővel. A nevelési év folyamán két alkalommal szerveznek a kisgyermeknevelők szülőcsoportos beszélgetést.

Évente kétféle szülői értekezlet (szeptember, február).

Évente szülői értekezlet beszoktatás előtt az új kisgyermek szülei részére.

Napi kapcsolat a gyermek átadásakor reggel illetve hazaadáskor délután.

### **XIV. Bölcsőde rendezvényei az elmúlt nevelési évben**

- Hangolódás az ősze a bölcsődében.

- Mikulás

- Karácsonyi készülődés

- Farsang

- Húsvétra készülődés.

- Bölcsőde Hívogató (leendő bölcsiszek szülei bele kóstolhatnak a bölcsődei mindennapjaiba, megismerkednek a bölcsődével, mint intézménnyel.)

- A Bölcsődék Napja, gondozás-nevelés nélküli munkanap (2022. április 21.).

(szülői értekezleten tájékoztatva a szülő, melyet aláírásával tudomásul vesz)

- Anyák napja (alkotó délután keretében köszöntöttük az édesanyákat)

- Gyermeknap a bölcsődében (állatsimogatás, lovaskocsizás, közösségi játékok)

- Búcsú az óvodába induló gyermekektől 2022. június 24-n

### **XV. 2023 évről röviden**

2023 január hónapban a beiratott gyermekek szám: 36 fő. Az évet a megszokott módon indítottuk, mindenki teli élménnyel érkezett vissza a hosszú téli szünetről. Februárban készültünk a farsangra, minden gyermek és felnőtt jelmezt öltött magára. Vidámság, bolondság és jókedv jellemezte. A farsangot a tavalyi évhez hasonlóan csoportonként tartottuk meg! A megfelelő óvintézkedéseket természetesen megtettük. Március folyamán a „Fogvatartottak reintegrációja” című kiemelt projekt keretében dolgozunk a Szegedi Fegyház és Börtönben. Jóvátételi felajánlás keretében bölcsődénknél memória játékboxot, valamint teremdíszítésre alkalmas pillangós szélharangot készítettek a fogvatartottak. Nagyon vártuk a tavaszt, a gyerekek mondókákkal, dalokkal és versekkel hívogatták. Március elején megtörtént az udvar rendbe tétele, takarítása, füvesítése, a fák gallyazása, és a játékok elrendezése. Beköszöntött a tavasz is, nagyon vártuk már, hiszen a hosszú tél a gyermekeket is megviselte. A jó idő beköszöntésével a gyerekek birtokba vehették az udvart, nagy örömeikre a „hosszú téli bezártság után”. A napirendben és a szakmai ajánlásban benne van, hogy a gyermekeknek a lehető legtöbb időt kell a szabadban tölteni. A tavasz eljövetele meghozta a húsvéti készülődést is. Minden csoport kisebb alkotásokkal és ajándékokkal köszöntötte. Május elején az év legszebb napján az édesanyákat köszöntöttük. Alkotó délutánt rendeztünk, ahol a gyerekek az édesanyákkal együtt készítették el az ajándékokat. Május első péntekén megünnepeltük az anyák napját az édesanyákkal. Május utolsó napja a gyerekeké volt a

gyermeknap! Állatsimogatás, lovas kocsikázás és önfeledt játék jellemezte. A könyvtárból elkértünk, pár játékot, ami a mi korosztályunknak alkalmas, és a kisgyermeknevelők is készítettek játékokat erre az alkalomra. A gyerekeknek nagyon tetszett ez a nap, élvezték! Június hónapban elkészítettük az óvodába induló gyermekektől. Rövid kis műsor keretében búcsúztattuk el őket, batyut kaptak és egy ki zsúr volt neki tortával. Szeptemberben kezdődött az új gyermekek beszoktatása a bölcsődébe, az ős folyamán lassan kialakultak a csoportok is az új gyermekekkel. Készültünk az őszre, gyűjtöttük a faleveleket, alkotásokat készítettünk. Tök napot tartottunk a bölcsődében, süteményvásárlással együtt és a szülőkkel való alkotódélután keretén belül. Decemberben megérkezett a Mikulás is a bölcsődébe, csoportonként vették át a csomagot a Mikulástól. Az átadóban várták és nagyon megörültek neki, énekeltek és verseltek. A karácsonyra is nagy volt a készülődés, terveink szerint csoportonként megrendeztük a karácsonyi alkotó délutánt, süteményvásárlással egybekötve.

1, 2023-s évben az alábbi ellenőrzések voltak a bölcsődében, amelyet a fenntartó is megkapott jegyzőkönyv formájában:

**2023.03.20** A Csongrád –Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Hódmezővásárhelyi Járási Hivatala

Népegészségügyi Osztály

**2023.03.29** Magyar Államkincstár

Csongrád – Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Hatósági Főosztály, Szociális Gyámügyi Osztály

**2023.04.17** Szakmai ellenőrzés

Csongrád- Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya Által

felkért szakértő. Horváthné Mészáros Erzsébet

ellenőrizte a bölcsődét.

**Az intézkedési Terv:** tartalmazza a bölcsődei csoportszobák kifestését

- A bölcsőde takarítási szünetében előre láthatólag 2024.07.29-2024.08.09 között a csoportszobák kifestése a nyári takarítási szünetben

- Konyhaszekrény beszerzése.

-Az udvar rendbe tétele is ezen időszakban fog megtörténni

Kérem a tisztelt Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Elnökét, a beszámolót a 2023/24 nevelés-gondozási évről elfogadni szíveskedjék!

Csanádpalota, 2024.03.28.

Hatiné Szekeres Bernadett

megbízott bölcsődei tagintézményvezető

**Csanádpalota Városi Önkormányzat Család és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**6913 Csanádpalota, Sirály utca 1.**  
**Tel.: 06-30-637-6868**  
**E-mail: cspalota.szigysz@gmail.com**

**Kövegy Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete - részére**

**Tárgy: Csanádpalota Városi Önkormányzat**  
**Család és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2023. évi munkájának átfogó**  
**értékelése**

**Tisztelt Képviselő Testület!**

**Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete** 2023. decemberi ülésén elfogadott munkaterv alapján április hónapban tárgyalja meg testületi ülés keretein belül a **Csanádpalota Városi Önkormányzat Család és Gyermekjóléti Szolgálat** éves átfogó munkáját.

Települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat látja el az általános segítő feladatokat a gyermek és a felnőtt korú lakosság körében, különös tekintettel a veszélyeztetettség feltárására és megszüntetésére, prevenciók (megelőző célú) tevékenységek folytatására.

A járasszékhely településeken kialakultak a család- és gyermekjóléti központok. A szolgálatunk által ellátott települések ennek megfelelően a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény Család- és Gyermekjóléti Központtal tart fenn elsődlegesen kapcsolatot.

A Csanádpalotai Szociális Intézmény és Gyermekjóléti Szolgálat (melynek neve 2023. év elején „Csanádpalota Városi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat”-ra változott) 2019. január 1. napjával jött létre, és Csanádpalota, Királyhegyes, valamint Kövegy közigazgatási területén látja el a gyermekjóléti feladatokat.

A család- és gyermekjóléti szolgálat célját és feladatát az alábbi törvények és rendeletek szabályozzák:

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény
- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet
- a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (1. 7.) SzCsM rendelet

### **Az intézmény működésének alapelvei**

#### **• Diszkrimináció mentesség:**

A szolgáltatásokat minden – Csanádpalota, Kövegy és Királyhegyes területén élő – lakos igénybe veheti, ez a jog semmilyen szociális, etnikai, vallási, demográfiai ismérv alapján nem korlátozható.

#### **• Nyitottság:**

Az egyén vagy család problémáinak megoldásában akkor veszünk részt, ha az állampolgár segítséget kér vagy a felajánlott segítséget elfogadja.

#### **• A megoldások személyiséghez kötöttsége:**

Az egyén, a család problémájának vizsgálata során egyedileg mérlegeljük a segítségnyújtás megfelelő módját.

### **A Szociális Intézmény feladata:**

**Csanádpalota Város Önkormányzat**, mint fenntartó a Szociális Intézmény keretein belül biztosítja a törvényben meghatározott gyermekvédelmi szolgáltatásokat

- család- és gyermekjóléti szolgáltatás

**A Csanádpalota Város Önkormányzat, Család és Gyermekjóléti Szolgálat**

**székhelye: 6915 Csanádpalota Kelemen L. tér 10. szám.,**

**telephelye : 6913 Csanádpalota, Sirály u. 1. szám.**

Az intézményben megvalósul az alapszolgáltatások egymásra épülése, átjárhatósága. A folyamatos információcsere az egyes ellátási formák dolgozói között lehetővé teszi, hogy az ellátottak a számukra legmegfelelőbb ellátási típusban részesüljenek.

### **Az intézmény célja**

A településen élők részére a szociális és egészségügyi biztonság megteremtése és megőrzése, a személyes gondoskodás igénybevételének lehetősége és biztosítása. Mindennek a szolgáltatást igénybevevő ember szükségletei, egészségi-, szociális és pszichés állapotát a legmesszebbmenőkig figyelembe kell vennie, nagy gondot fordítva arra, hogy az egyén individuális szabadsága a lehető legteljesebb mértékben érvényre jusson.

### **Az intézmény feladata**

Az alapellátás biztosításával segítséget nyújtani a szociálisan vagy egészségileg rászorulóknak részére, a saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi, mentális állapotukból vagy más okból származó problémák megoldása az elsődleges feladat.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat feladata a három település minden lakója részére segítséget nyújtani életviteli, megélhetési, pszichés problémák esetén, és a gyermekek egészséges testi-lelki fejlődésének elősegítése. Ha a gyermek környezetében valamilyen nehézség, probléma, krízis merül fel és az a gyermek fejlődését, testi épségét veszélyezteti, a gyermekjóléti szolgálat tud a családnak segítséget nyújtani.

### **Gyermekjóléti Szolgálat**

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat feladatköre három településre terjed ki Csanádpalota város, Kövegy és Királyhegyes községekre. A Gyermekjóléti Szolgálat feladata az önkéntesen felkereső, vagy a jelzőrendszer által küldött, és együttműködésre kötelezett; anyagi, környezeti, magatartási és egészségi problémák miatt veszélyeztetett vagy krízishelyzetben lévő gyermekek, családok segítése.

A szolgálat a működés hatékonysága és a tevékenységek összehangolása érdekében folyamatos kapcsolatban áll:

- A jelzőrendszer tagjaival,
- A három Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjaival,
- A településeken működő polgármesteri hivatal dolgozóival,
- A települések szociális és egészségügyi ellátórendszereinek többi tagjával,
- A településeken működő társadalmi, civil szervezetekkel
- A Munkaügyi Kirendeltséggel, valamint olyan munkáltatókkal, akik az intézmény kliensei számára folyamatosan vagy időszakosan munkalehetőséget kínálnak,
- Oktatási-nevelési intézmények tagjaival,
- Önkéntes segítőkkel,
- Magánszemélyekkel: lakóközösség, szomszéd, házfelügyelő, közös képviselő stb.,
- Rendőrséggel, katasztrófavédelemmel,

A 2023. február 16-án a protokoll által kötelezően előírt éves tanácskozás alkalmával megállapítható, hogy a jelzőrendszeri tagokkal az együttműködés hatékony. Az iskolával és a védőnői hálózattal a kapcsolatunk szoros és megfelelő. A gyermekjóléti szolgálathoz érkező írásos jelzéseket követően azonnal megtesszük a kellő intézkedéseket, felkeressük a családokat, és ha szükségesnek látjuk, kezdeményezzük a hatósági intézkedést. A hatósági intézkedést megelőzi egy esetkonferencia, melyen részt vesz a makói Gyermekjóléti Központ esetmenedzsere és az adott tagintézmény pedagógusa, s az érintett család.

Az ellátás formái:

- Alapellátás, amikor a gyermek veszélyeztetettségét, a szülő, illetve a gyermek együttműködésével, a gyermekjóléti szolgáltatás önkéntes igénybe vételével meg tudjuk szüntetni.
- Védelembe vétel, amikor a gyermek veszélyeztetettségét, a szülő, illetve a gyermek az alapellátások önkéntes igénybe vételével nem tudja, vagy nem akarja megszüntetni, de alaposan feltételezhető, hogy segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható. A gyermekjóléti szolgálat javaslatot tesz a gyermekvédelembe vételére a Csongrád Csanád Vármegyei Kormányhivatal Makói Járási Hivatal Járási Gyámhivatala
- részére, ahol határozatot hoznak a védelembe vételről és a gyermek részére család gondozót rendelnek ki, aki elkészíti a védelembe vett gyermek Egyéni gondozási-nevelési tervét.

- Átmeneti nevelésbe vett gyermekek vér szerinti családjának gondozása, melynek célja, hogy a gyermek minél hamarabb visszakerülhessen, illetve visszailleszkedjen a családjába.
- Utógondozás, melynek célja, az átmeneti nevelésből visszakerült gyermek fejlődését nyomon kövessük, családját támogassuk.

A Gyermekjóléti Szolgálat gondozási tevékenysége a **2023. évi** statisztikai adatok alapján a három településre levetítve gondozott gyermekek száma **45 fő**, ebből alapellátásban részesült gyermek **5 fő**, védelembe vett gyermek **19 fő**, átmeneti nevelésben **20 fő**, ideiglenes hatályú elhelyezett gyermek **1**, a gondozott családok száma **12**.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálathoz fordulókat a kezelt a probléma típusa szerint is feloszthatjuk:

Szülő-család életvitelében jelentkező problémák, anyagi, megélhetési gondok, magatartási problémák, szülői elhanyagolás, családi konfliktusok, gyermeknevelési problémák.

A Szolgálatunkhoz összesen 3 jelzés érkezett az elmúlt évben köznevelési intézményből.

**2023. év folyamán ellátott gyermekek száma: 45 fő**

#### **A Gyermekjóléti Szolgálat forgalmi adatai**

<b>Gondozási esetek száma</b>	<b>Érintett gyermekek száma 2023. december 31-én</b>
Alapellátásban lévő:	5
Védelembe vett:	19
Átmeneti nevelésben lévő:	20
Ideiglenes hatályú elhelyezés	1
<b>Összesen:</b>	<b>45</b>

## Kövegy

Gyermekek száma a településen:	54
<i>A szolgálatnál alapellátás keretein belül gondozott gyermekek száma:</i>	
<i>A szolgálatnál védelembé vétellel gondozott gyermekek száma:</i>	5

Együttműködési megállapodás alapján nyújtott szociális segítőtevékenység	
Megnevezés	Szolgáltatásban részesülők száma
Saját ügykörben végzett tevékenység	6
Egyéni gondozási tervbe központ által bevonva	
Válsághelyzetben lévő kk. várandós anya gondozása	
Összesen	6

A szolgálatnál megjelent igénybe vevő személyek száma nem és korcsoport szerint											
Igénybevétel módja	Neme	0-2	3-5	6-13	14-17	18-24	25-34	35-49	50-61	62+	Összesen
		éves									
Együttműködési megállapodás alapján	Férfi			1							1
	Nő		1					2	2		5
	Összesen		1	1				2	2		6

Nem együttműködési megállapodás alapján	Férfi							2		2
	Nő						3	4		7
	Összesen						3	4	2	9



<b>Szakmai tevékenységek adatai</b>		
Megnevezés	Szakmai tevékenységek halmozott száma	Szolgáltatásban részesülők száma
Információnyújtás	20	15
Segítő beszélgetés	25	13
Tanácsadás	28	6
Ügyintézésben segítségnyújtás	38	8
Konfliktuskezelés		
Kriziskezelés		
Közvetítés ellátáshoz – pénzbeli		
Közvetítés ellátáshoz - természetbeni		
Közvetítés más szolgáltatóhoz		
- ebből átmeneti gondozásba		
Közvetítés család- és gyermekjóléti központhoz		
Esetkonferencia		
Esetmegbeszélés		
Esetkonzultáció		
Szakmaközi megbeszélés		
Szociális és mentálhigiénés csoportmunka		
Egyéni és csoportos készségfejlesztés		
Közösségfejlesztés		
Környezettanulmány elkészítésében közreműködés		
Családlátogatás	31	5
Hátralékkezelési tanácsadás		
Adományközvetítés		
Kapcsolattartási ügyelet		
Családterápia		
Pszichológiai tanácsadás	3	1
Jogi tanácsadás		
Oktatási intézmény gyv. feladatainak segítése		
<b>Összesen</b>	<b>145</b>	<b>48</b>

A jelzőrendszer által küldött jelzések száma 2023. december 31-ig:

<b>Kitől érkezett</b>	<b>Küldött jelzések száma</b>
Egészségügyi szolgáltató	
- ebből védőnői jelzés	
Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálat	
Közoktatási intézmény	3
Napközbeni kisgyermek ellátást nyújtók	
Átmeneti gondozást biztosítók	
Rendőrség	
Ügyészség, bíróság	
Állampolgár	
Önkormányzat (jegyző), gyámhivatal	
Összesen	3

A Szociális Gyermekvédelmi Főigazgatóság jóvoltából továbbra is a kisgyermekes családok havi rendszerességgel kaptak egyenként 12 -12 kg-os tartós élelmiszer csomagokat.

A 2024-es évben a Család és Gyermekjóléti Szolgálat továbbra is arra törekszik, hogy a községek lakóinak érdekeit kimagaslóan képviselje.

Köszönetet szeretnék mondani Csanádpalota város, Kövegy és Királyhegyes Község Önkormányzatának, a Képviselő Testület és a jelzőrendszer tagjainak, hogy munkánkat segítették és támogatták.

Csanádpalota, 2024.03.25.



Kövegy Község Önkormányzat átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a 2023. évre vonatkozóan

**1. A település demográfiai mutatói (a 0-18 éves korosztály adatai) 2023.01.01. napján**

0-3 évesek száma:	12
4-6 évesek száma:	6
7-14 évesek száma:	21
15-18 évesek száma:	18

**2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli ellátások biztosítása:**

**2.1. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény**

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítás célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult azokra a támogatásokra (tankönyv, étkezés), melyek a rendszeres gyermekvédelmi támogatás folyósításával párhuzamosan megillették a gyermekeket.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők:

	Családok száma	Gyermekek száma
2023. december 31.	4	8

Pénzbeli támogatás:

Annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév augusztus 1-jén** fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, valamint **november 1-jén** fennáll, a tárgyév november hónapjában a gyámhatóság **6.000,- Ft alapösszegű pénzbeli támogatást** folyósít.

Annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek **hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév augusztus 1-jén** fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, valamint **november 1-jén** fennáll, a tárgyév november hónapjában a gyámhatóság **6.500 Ft emelt összegű támogatást** folyósít.

Pénzbeli támogatásban részesülők

Év	Gyermek száma	Támogatás összege (Ft)
2023. augusztus	10	63.000,-
2023. november	8	51.000,-

**2.2. Egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzübeli juttatásokra vonatkozó adatok:****Beiskolázási támogatás**

Kövegy Község Önkormányzata a Kövegy közigazgatási területén adott év augusztus 1-én állandó lakó-, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező – bölcsődébe, óvodába, általános iskolába, középiskolába, főiskolára és egyetemre járó – nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató gyermek szülőjének/törvényes képviselőjének – a család jövedelmi viszonyaira tekintet nélkül – évi egy alkalommal a beiskolázással járó kiadásokhoz támogatást nyújthat.

A támogatás összege legfeljebb 10.000,- forint/gyermek.

2023. évben támogatásban részesülő gyermekek száma: 55 fő      támogatás összege: 550.000,- Ft

**Gyermeknevelési támogatás**

Kövegy Község Önkormányzata, Kövegy közigazgatási területén állandó lakó-, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 0-18 éves gyermekek szülőjének/törvényes képviselőjének – a család jövedelmi viszonyaira tekintet nélkül – gyermekneveléssel járó kiadásokhoz támogatást nyújthat.

Az önkormányzat a támogatást pénzübeni formában nyújthatja, legfeljebb 10.000,- forint/gyermekenkénti összegben

2023. évben 2 alkalommal részesültek a gyermekek támogatásban.

I. 2023. május 54 fő

támogatás összege: 540.000,- Ft

II. 2023. december 52 fő

támogatás összege: 260.000,- Ft

### 2.3. Gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülők statisztikai adatai:

A gyermekétkeztetést Csanádpalota Városi Önkormányzat által, vásárolt szolgáltatás keretében biztosítja a Csanádpalotai Dér István Általános Iskola és a Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézménybe járó kövegyi gyermekek részére.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/B § (1) bekezdése alapján **az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani a) a bölcsődében, mini bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek számára, ha**

- aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,
- ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
- ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval és társadalombiztosítási járulékkal csökkentett összegének 130%-át vagy
- ae) nevelésbe vették.

A Gyvt. 21/B § (1) bekezdés b) pontja alapján **az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani**

**b) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha**

- ba) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy
- bb) nevelésbe vették;
- c) azon a) és b) pont szerinti életkorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára, akit fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében helyeztek el;
- d) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha
- da) nevelésbe vették, vagy
- db) utógondozói ellátásban részesül.

### 3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

- 3.1 gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai) – mellékletként csatolva Csanádpalota Városi Önkormányzat Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi munkájának átfogó értékelése.
- 3.2 gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok – mellékletként csatolva Bölcsődei beszámoló 2023. év

**4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.**

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya 2023. november 29. napján hatósági ellenőrzést végzett a Csanádpalota Városi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálatánál.

*Az ügy tárgya:* a Csanádpalota Városi Önkormányzat fenntartásában lévő Csanádpalota Városi Önkormányzat szolgáltató keretein belül működő **Csanádpalota Városi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (6913 Csanádpalota, Sirály u. 1.) és a hozzá kapcsolódó ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségek (6911 Királyhegyes, Jókai u. 38., 6913 Kövegy, Kossuth u. 30.)** rendes ellenőrzése a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm.rendelet 36. § (1) bekezdése alapján

Az ellenőrzés során tapasztalt, az ügy eldöntése szempontjából lényeges körülmények és megállapítások:

- A családsegítő munkatárs munkaköri leírása nem tartalmazza, hogy biztosított számára az, hogy a heti munkaidőkeretének legalább a felét kötetlen munkaidő-beosztály keretében, a szociális segítőmunka, illetve az adatgyűjtés helyszínen való elvégzéséhez használhatja.
- A családsegítő munkatárs távolléte esetében nem látható hogy a helyettesítése hogyan van biztosítva.
- Az EKAT rendszerben nem történt meg a szolgáltató regisztrálása, amelyet pótolni szükséges.

Az iratok módosításával, pótlásával kapcsolatban, továbbá a helyettesítés megoldásáról tett intézkedésekről az ellenőrző hatóság tájékoztatása a megadott határidőig megtörtént.